Republika Srbija

GRADSKA UPRAVA GRADA POZAREVCA
-Komisija za javnu nabavku u otvorenom postupku-
Broj: 404-77/18-015/5

22.03.2018. godine

PoZarevac

SVIM ZAINTERESOVANIM LICIMA KOJA SU PREUZELA
KONKURSNUDOKUMENTACIJU

PREDMET: pojaSnjenje u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku broj JN OP 5/2018

Zainteresovano lice koje je preuzelo konkursnu dokumentaciju za javnu nabavku JN OP 5/2018-
Radovi na asfaltiranju povrsina, po partijama, ORN: 45233222—- radovi na poplocavanju i
asfaltiranju povrsina, dostavilo je naruciocu pisani zahtev putem e-mail-a dana 21.03.2018.
godine u 14,06 ¢asova kojim trazi odgovor na sledece pitanje:

PITANJE:

1. Deo koji se odnosi na javnu rasvetu: tacka 8.2 povezivanje napajanja za stubove iz MRO,
da li se misli na postoje¢i MRO?

2. Tacka 8.3 rasvetni stubovi: pod to taCkom naveden je stub visine 9,5 m kruZznog
segmentnog oblika, a u tacki 8.3.1 naveden je stub KRS(8)-A60, koji je visine 8m i nije
segmentni ve¢ konusni. Sta je od ovoga vazece?

U skladu sa ¢lanom 63. Zakona o javnim nabavkama (,,S1. glasnik RS* broj 124/12,
14/15 1 68/15), narucilac dostavlja sledec¢i odgovor:

ODGOVOR:

1. Da, napajanje za stubove se vrsi sa postojeceg MRO

2. Vaze¢i je segmentni stub sa ankerom, visine 8m stuba, oznake CRS-A-8.

Ovo pojasnjenje u skladu sa ¢lanom 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama narucilac objavljuje
na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici www.pozarevac.rs.
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